



ОБЩИНА КАМЕНО

8120 гр. Камено, ул. „Освобождение“ № 101, тел. 05515 /3008; факс 05515/2480
e-mail: obshtina@kameno.bg www.kameno.bg

ДО
ОБЩНСКИ СЪВЕТ
КАМЕНО

11

ОБЩИНА-КАМЕНО гр. Камено п.к. 8120
Регистрационен индекс и дата 61-01-206 / 19.11.2020г.

Общински съвет гр. Камено Вх. № 322 / 19.11.2020г.
--

ДОКЛАДНА ЗАПИСКА

От: ЖЕЛЪО ВАРДУНСКИ – Кмет на Община Камено

Относно: Приемане на Наредба за изменение и допълнение на Наредбата за определянето размера на местните данъци на територията на Община Камено

**УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ПРЕДСЕДАТЕЛ,
УВАЖАЕМИ ОБЩНСКИ СЪВЕТНИЦИ,**

Представям на Вашето внимание проект за приемане на Наредба за изменение и допълнение на Наредбата за определянето размера на местните данъци на територията на Община Камено. Налице е действаща Наредба за определянето размера на местните данъци на територията на Община Камено с решение на Общински съвет – Камено, приета с Решение по т.6 от проведеното на 16.04.2020 година заседание на Общинска съвет Камено, обективирано в протокол № 7 от 16.04.2020 год.

Причините за изменение на действащата наредба са продиктувани от една страна от промени в ставките на данъка върху недвижимите имоти за физически и юридически лица, а от друга страна от необходимостта от приети изменения в Закона за местните данъци и такси и нуждата от синхронизиране на текстовете на наредбата със закона.

С проекта за промяна се предлага промяна в текстовете на чл.15 и 17 от действащата наредба, касаещи данъка върху недвижимите имоти. С оглед направените разчети от предходни години, касаещи приходите и разходите на общината, се налага извода, че е необходимо да бъдат коригирани ставките на данък недвижим имот, както за физическите лица, така и за юридическите лица, като същите бъдат завишени съответно на 3,0 на хиляда.

Събираните приходи от данък върху недвижимите имоти през 2019г. и 2020г. са недостатъчни за финансиране на социалните и други разходи на общината, в това число за социални услуги (включително за финансиране на клубове на пенсионера, тракийски дружества и други сдружения с нестопанска цел; организиране на празници в гр.Камено и по селата, спортния календар и спортни клубове, дофинансиране на читалища), които при настоящия размер на данък недвижими имоти ще са непосилни през 2021г. С приходите се финансират също дейностите – Домашен социален патронаж и Детска млечна кухня. Следва да се вземе под внимание увеличението на минималната работна заплата и задължителните осигурителни плащания, които са настъпили през последните няколко години, както и предстоящото им увеличение през следващата 2021 година, което ще доведе допълнителен разход на местни средства на годишна база. С нарастване на данък недвижими имоти в Община Камено ще се генерира допълнително финансов ресурс, който е необходим за предприемане на дейности по подобряване на инфраструктурата по населените места.